Схема перевод числа

из двоичной, восьмеричной и шестнадцатеричной систем счисления 
в десятичную:

· Перевод происходит с помощью записи чисел в виде «полинома»:
А =  а0*p0 + а1*p1 + … + аn-1*pn-1 + аn*pn 

         где р – основание системы счисления,

               ai  – изменяется от нуля до р-1.

Рассмотрим на примерах:
· 100112  → (10
     100112 = 1*20 + 1*21 + 0*22 + 0*23 + 1*24 = 1910
     ОТВЕТ:   100112 = 1910.

· 338  → (10
      338 = 3*80 + 3*81  = 2710
     ОТВЕТ:   338 = 2710.
· 100112  → (10
      2С16 = 12*160 + 2*161  = 4410
     ОТВЕТ:   2С16 = 4410.
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